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 تجريبية
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 (1نموذج )                                     / الثالث الصف                             الثالثالاختبار القصير 

               

  درجاث( 4انسؤال الأول : أختز الإجابت انصحيحت عهميا نكم مه انعباراث انتانيت ؟                         )

 انتي تصىف في قاعدة انهزو انغذائي : مه الاطعمً (1

 

 

 انمشزوباث انغاسيً تحتىي عهي وسبً كبيزي مه انمىاد انحافظً و ......   (2
  

 
 

 درجه( 2)     الخاطئة( أماو انعباراث ×( أماو انعبارة انصحيحت وكهمت )√ضع علامت )  انسؤال انثاوي:

 )                    (        الوجبات السريعه تحتوي علي كميه كبيره من المواد الحافظه  .     (1

 

 )                    (       كثرة استخدام المبيدات الحشريه من احد اسباب تلوث الهواء الجوي. (2

      

 درجات ( 4اختر من المجموعه ) ب ( ما يناسب العبارات في المجموعه ) أ (:      )  : انثانج السؤال     

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 (1إجابة نموذج )                        ثالثالقصير الثالث                       الصف / الالاختبار  

 

  درجاث( 4)                       انسؤال الأول : أختز الإجابت انصحيحت عهميا نكم مه انعباراث انتانيت ؟  

 مه الاطعمً انتي تصىف في قاعدة انهزو انغذائي : (3

 

 

 انمشزوباث انغاسيً تحتىي عهي وسبً كبيزي مه انمىاد انحافظً و ......   (4
  

 
 

 درجه( 2)     الخاطئة( أماو انعباراث ×( أماو انعبارة انصحيحت وكهمت )√ضع علامت )  انسؤال انثاوي:

 (         √        )           الوجبات السريعه تحتوي علي كميه كبيره من المواد الحافظه  .   (3

 

 (         √)                كثرة استخدام المبيدات الحشريه من احد اسباب تلوث الهواء الجوي. (4

      

 درجات ( 4اختر من المجموعه ) ب ( ما يناسب العبارات في المجموعه ) أ (:      )  : انثانج السؤال     

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 (0نموذج )                                      / الثالثالصف                             الثالثالاختبار القصير 

               

  درجاث( 4عهميا نكم مه انعباراث انتانيت ؟                         )انسؤال الأول : أختز الإجابت انصحيحت         

 انهىاء انمهىث انمضز بصحت انجهاس انتىفسي : .1

 

  نهمحافظً عهي صحتىا يجب ان وقهم مه تىاول ......... .2

 
  

 درجه( 2)     الخاطئة( أماو انعباراث ×( أماو انعبارة انصحيحت وكهمت )√ضع علامت )  انسؤال انثاوي:       

 يهاجر الهدهد للبحث عن الدفء  .                                         )                    (  .1

 )                    (    مجموعات غذائيه.                    8يتكون هرم الدليل الغذائي من  .2

      

 درجات ( 4:      ) صنف صور الاطعمه التاليه في الجدول ادناه حسب ماهو مطلوب  : انثانج السؤال      

 



 

 

 

 

 

 

 

 (0نموذج )إجابة                              الثالث/ الصف                             الثالثالاختبار القصير 

               

  درجاث( 4نكم مه انعباراث انتانيت ؟                         )انسؤال الأول : أختز الإجابت انصحيحت عهميا        

  انهىاء انمهىث انمضز بصحت انجهاس انتىفسي : .1

 

  نهمحافظً عهي صحتىا يجب ان وقهم مه تىاول ......... .2

 
  

 درجه( 2)     الخاطئة( أماو انعباراث ×( أماو انعبارة انصحيحت وكهمت )√ضع علامت )  انسؤال انثاوي:       

 (         √      )         يهاجر الهدهد للبحث عن الدفء  .                                      .1

 (         ×)               مجموعات غذائيه.                    8يتكون هرم الدليل الغذائي من  .2

      

 درجات ( 4:      ) صنف صور الاطعمه التاليه في الجدول ادناه حسب ماهو مطلوب  : انثانج السؤال     

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


